
Опис освітнього компонента вільного вибору 
 

Освітній компонент Вибірковий ОК 8 «Митне право» 

Рівень BO перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності / 

освітньо-професійної 

програми 

Правоохоронна діяльність / Правоохоронна діяльність 

Форма навчання Денна / Заочна 

Курс, семестр, протяжність 
3 курс, 5 семестр, 3 кредити ЄКТС 

 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

90 год., з них: /  

Денна ф.н.: лекц. ‒ 12 год., практ. ‒ 16 год.; 

Заочна ф.н.: лекц. ‒ 6 год., практ. ‒ 8 год. 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 
цивільно-правових дисциплін 

Автор ОК 
Шевчук Лариса Миколаївна, кандидат юридичних наук, 

доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін  

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення 

Вивчення освітнього компонента базується на 

положеннях теорії держави і права, має структурно-

логічні зв’язки з ОК «Адміністративне право», «Цивільне 

право (Загальна частина)», «Кримінальне право» та 

іншими ОК підготовки бакалавра. 

Що буде вивчатися 

Порядок і умови переміщення товарів, транспортних 

засобів і особистих речей через митний кордон України; 

порядок перетину митного кордону громадянами; митний 

контроль та митне оформлення; декларування; митні 

режими та умови їх застосування; заборони та обмеження 

щодо ввезення в Україну, вивезення з України та 

переміщення через територію України транзитом 

окремих видів товарів; застосування механізмів 

тарифного і нетарифного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності; справляння митних 

платежів (мита, акцизного податку, податку на додану 

вартість), митні пільги; ведення митної статистики; обмін 

митною інформацією; ведення Української класифікації 

товарів зовнішньоекономічної діяльності; запобігання та 

протидія контрабанді; юридична відповідальність за 

порушення митних правил, попередження порушень, 

провадження у справах про порушення митних правил; 

правовий статус декларантів і митних органів. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Здійснення зовнішньоекономічної діяльності, 

переміщення через митний кордон України товарів і 

транспортних засобів та перетин кордону громадянами 

зумовлюють необхідність знання положень митного 

права з метою додержання норм чинного законодавства 

України у цій сфері, їх правильного застосування й 

недопущення вчинення порушень митних правил.   



Освітній компонент передбачає формування у здобувачів 

освіти комплексу теоретичних знань щодо митної справи 

та державної митної політики; формування вміння 

здобувачів освіти здійснювати аналіз національних та 

міжнародно-правових актів з митних питань; сприяння 

набуттю здобувачами освіти умінь застосування 

теоретичних знань на практиці. 

Чого можна навчитися 

(результати 

навчання) 

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої 

освіти, сформульований у термінах результатів 

навчання: 

РН 3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний 

апарат права та правоохоронної діяльності.  

РН 4. Формулювати і перевіряти гіпотези, 

виокремлювати юридично значущі факти, виявляти 

причинно-наслідкові зв’язки в діях і явищах для 

прийняття оптимального рішення в конкретних 

ситуаціях.  

РН 5. Розробляти тексти, документи з питань професійної 

діяльності, вільно спілкуватися українською та 

іноземною мовами.  

РН 8. Здійснювати пошук інформації у доступних 

джерелах, аналізувати і оцінювати її для повного та 

всебічного встановлення обставин, необхідних для 

виконання професійних завдань.  

РН 10. Виокремлювати юридично значущі факти і 

формувати обґрунтовані правові висновки.  

РН 11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної 

правової системи.  

РН 13. Знати і розуміти вимоги законодавства, 

здійснювати кваліфікацію адміністративних та 

кримінальних правопорушень, грамотно оформлювати 

процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні та 

кримінальні правопорушення, застосовувати превентивні 

та примусові поліцейські заходи.   

Як можна користуватися 

набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері 

правоохоронної діяльності, способів та механізмів 

реалізації цих функцій.  

СК2. Здатність здійснювати нагляд (контроль) за 

додержанням вимог законодавства у сфері 

правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову 

інформацію з різних джерел.  

СК5. Здатність визначати придатні для юридичного 

аналізу факти, систематизувати одержані результати, 

встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  

СК6. Здатність у межах своєї компетенції забезпечувати 



законність та правопорядок, безпеку особи та 

суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) 

міграції, тероризму та торгівлі людьми, незаконному 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів чи прекурсорів.  

СК10. Здатність до аналізу та оцінки причин, умов та 

факторів, що впливають на вчинення кримінальних та 

адміністративних правопорушень.  

СК15. Здатність здійснювати контроль за дотриманням 

фізичними та юридичними особами спеціальних правил 

та порядку зберігання і використання зброї, спеціальних 

засобів індивідуального захисту та активної оборони, 

боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших 

предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється 

дозвільна система.  

СК16. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну 

та інформаційну безпеку держави, об’єктів критичної 

інфраструктури.  

СК18. Здатність вживати заходів з метою запобігання, 

виявлення та припинення кримінальних та 

адміністративних правопорушень, усуненню загроз 

життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що 

виникли внаслідок учинення правопорушення. 

 


